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Pozn.: Zákres inženýrských sítí je orientační, před stavbou je nutné inženýrské sítě vytyčit.
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VELVARYSLANÝ

I/16 Vítov - Luníkov, oprava komunikace

08/2017DSP+PDPS17-004-01

STÁVAJÍCÍ:

Stávající hrany

NN podzemní

Ochrana kabelů stávající

Vodovod

LEGENDA

NAVRŽENÉ:

VN nadzemní

Sdělovací kabely CETIN - nadzemní

Sdělovací kabely CETIN podzemní (metal.)

Sdělovací kabely CETIN - nezaměřené

Nové VDZ

Nové SDZ

P 2 Stávající SDZ

Veřejné osvětlení

Rušené SDZ

Kanalizace dešťová

Napojení - asfalt. vrstvy

Napojení - konstrukce vozovky

IP6

IP6

Vozovka - SO 101

Vozovka - SO 102

Nezpevněná krajnice - R-mat

BUS zastávka

Nezpevněné sjezdy - R-mat

Plynovod STL

NN nadzemní

SOUHRNNÉ ŘEŠENÍ STAVBY

Koordinační situace stavby - IV

M 1:500

KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY - IV

Kácení

Ing. J. LAHODA

Optická síť T-Mobile

Optické vedení Čra

Optický kabel SUPTel, kabel UPC a Telia / SITEL, itself

S6

Ø60cm
Ø30cm

O
s
lu

c
h
o
v

z
á

m
k
.d
la

ž
b
a

Ø80cm

Ø30cm

Ø30cm

Ø30cm

K
a

m
e
n
n
ý
 

p
r
o
p
u
s
t
e
k

Ø20cm
Ø10cm

Ø40cm

Ø30cm

Ø40cm

asfalt

Ø10cm

zámk.dlažba

Ø40cm

zámk.dlažba

Ø40cm

RIS

zámk.dlažba

Ø80cm

Ø30cm

Ø10cm

zámk.dlažba

Ø10cm
Ø30cm

RIS

HUPØ20cm

bet.

RIS

Ø15cm
Ø20cm

Ø10cm

Ø30cm

dlažba

Ø10cm

Ø40cm

Ø40cm

zámk.dlažba Ø30cm

Ø40cm

Ø20cm

asfalt

Ø20cm

Ø30cm

Ø10cm

asfalt

Ø30cm
Ø50cm

Ø20cm

Ø20cm

Ø20cm

Ø30cm
Ø10cm

Ø10cm

Ø10cm

H
o
b
š
o
v
ic
e

Ješín

Ø20cm

Ø20cm

Ø20cm

Ø20cm

Ø20cm

Ø30cm

Ø60cm

Ø10cm
Ø20cm

LU
N
ÍK

O
V

LU
N
ÍK

O
V

čistění příkopu dl. 1039m

IZ
4
a

LU
N
ÍK

O
V

IZ
4
a

LU
N
ÍK

O
V

IZ
4
b

IZ
4
b

SO 101

V1a (0,125)V1a (0,125)

V2b (3/1,5/0,125) V2b (3/1,5/0,125)

2
8
,0

2
8
,0

T
R

A
N
Z
IT

IS
9
c

ZV
O
LE

N
Ě
V
E
S

A
1
0

P
 2

2 6
H

O
S
P

O
Z
ÍN

H
O
B
Š
O
V
IC

E
IS
 3
d

O
S
L
U

C
H

O
V

2
IS
 3
b

IP
6

IP
6

B
2
1
a

B
2
1
b

7
,0

0

A
1
0

V4 (0,25)

V4 (0,25)

V4 (0,25)

V4 (0,25)

V4 (0,25)

V4 (0,25)
V2b (1,5/1,5/0,25)

V2b (1,5/1,5/0,25)

V4 (0,5/0,5/0,25) V4 (0,5/0,5/0,25)

V4 (0,5/0,5/0,25) V4 (0,5/0,5/0,25)

V4 (0,25)

V4 (0,25)
V7

3
,5

0

2
,4

5

3
,7

5

2
,2

0

P3

o
p
ra

v
a
 s
tá

v
a
jíc
íh

o
 p
ro

p
u
s
tk

u

k
m
 1
,7

6
6
 9

4

3
,2

5
3
,2

5

7
,5

2

7
,0

8

7
,3

8 3
,0

0
3
,0

0

3
,0

0
3
,0

0

2
,5

%
2
,5

%

2
,5

%
1
,0

%

2
,5

%
2
,5

%

2
,5

%
2
,5

%

1
,0

%
2
,5

%

1
,0

%
2
,5

%

2
,5

%
2
,5

%

S5
S6

1+600 1+700 1+800 1+900 2+000 2+0602+060

5
6
0
.0

0

5
8
0
.0

0

6
2
0
.0

0

6
4
0
.0

0

6
6
0
.0

0

6
8
0
.0

0

7
2
0
.0

0

7
4
0
.0

0

7
6
0
.0

0

7
8
0
.0

0

8
2
0
.0

0

8
4
0
.0

0

8
6
0
.0

0

8
8
0
.0

0

9
2
0
.0

0

9
4
0
.0

0

9
6
0
.0

0

9
8
0
.0

0

0
2
0
.0

0

0
4
0
.0

0

2
3
0
.4

2

1
+
5
4
8
.2

6

104.09

-3.98%

R = 4200

y = -0.37

t = 56.11

2
2
6
.2

8

1
+
6
5
2
.3

4

104.09

-3.98%

107.66

-4.48%

R = 12000

y = -0.04

t = 30.17

2
2
1
.4

6

1
+
7
6
0
.0

0

107.66

-4.48%

61.83

-0.53%

R = 2000

y = 0.39

t = 39.51

2
2
1
.1

3

1
+
8
2
1
.8

3

61.83

-0.53%

61.82

1.68%
R = 1500

y = 0.09

t = 16.60

2
2
2
.1

7

1
+
8
8
3
.6

5

61.82

1.68% 42
.34

4.2
9%R = 800

y = 0.07

t = 10.44

2
2
3
.9

9

1
+
9
2
5
.9

942
.34

4.2
9%

65.
67

3.1
5%R = 2000

y = -0.03

t = 11.40

2
2
6
.0

6

1
+
9
9
1
.6

5

65.
67

3.1
5% 68.

34
2.7

9%R = 10000

y = -0.02

t = 18.00

2
2
7
.9

7

2
+
0
6
0
.0

0

68.
34

2.7
9%


